
YouGov / Huffington Post US Survey Results

Sample Size: 1634 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th May 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1634 560 536 100 642 698 791 843 183 690 387 374 931 703 219 529 350 394 142

Unweighted Sample 1634 587 520 110 758 646 724 910 151 685 408 390 960 674 181 570 346 389 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How interested are you in the upcoming UK royal 

wedding between Prince Harry and Meghan 

Markle?

Very interested 7 12 4 7 7 9 3 12 5 7 8 10 7 9 8 8 6 8 8

Somewhat interested 23 27 24 28 27 22 13 33 24 21 23 27 23 23 19 27 23 21 22

TOTAL INTERESTED 30 39 28 35 34 31 16 45 29 28 31 37 30 32 27 35 29 29 30

Not very interested 31 33 28 35 29 34 32 29 24 30 32 33 32 28 30 32 32 31 26

Not at all interested 39 28 44 30 37 34 52 27 47 42 38 29 38 40 43 34 40 40 44

TOTAL NOT INTERESTED 70 61 72 65 66 68 84 56 71 72 70 62 70 68 73 66 72 71 70

Do you think the British royal family are:

Good role models 42 60 33 45 39 51 37 46 32 39 44 50 43 40 35 46 43 41 37

Bad role models 7 3 9 5 7 6 10 4 5 8 8 5 7 8 8 6 6 9 10

Neither good nor bad role models 46 35 55 47 50 40 45 46 52 46 46 43 46 46 48 45 46 46 46

Not sure 5 2 3 3 4 3 7 4 11 7 3 2 4 7 9 4 5 4 7

Which of these people do you like the best?

Queen Elizabeth II 29 45 21 31 26 38 28 29 21 17 32 50 31 25 25 33 31 24 25

Prince Harry 18 16 23 15 19 18 16 21 23 20 20 10 18 18 11 17 21 21 20

Prince William 11 10 11 14 12 10 9 12 4 13 9 13 10 13 11 12 11 12 4

Catherine, Duchess of Cambridge 9 9 9 10 11 7 5 12 12 12 4 5 8 9 8 11 6 8 10

Meghan Markle 2 1 3 6 3 1 2 2 6 3 1 0 3 2 4 2 2 2 3

Prince Charles 2 2 2 3 2 2 3 1 1 1 3 3 3 2 5 1 2 3 1

I don't like any of them 18 9 23 10 18 13 22 13 18 21 18 10 17 18 27 14 18 16 22

Not sure 11 7 9 12 9 9 14 9 15 12 13 8 10 13 10 10 10 14 15
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Do you think a woman who marries into the 

British royal family should or should not 

continue to pursue a career outside of the duties 

of the royal family?

She should 49 41 57 50 53 44 50 49 58 55 48 37 52 46 48 48 51 50 48

She should not 24 34 18 20 19 31 22 26 14 18 24 38 24 23 27 25 21 23 19

Not sure 27 25 25 30 28 25 28 26 28 27 27 26 24 31 24 26 27 27 33

Generally speaking, do you think having a 

monarchy is a good or a bad thing?

Good thing 55 78 45 64 55 66 51 59 35 46 62 74 57 52 44 63 58 53 42

Bad thing 14 4 20 10 17 9 18 10 15 17 14 7 14 13 17 10 12 14 26

Neither a good nor a bad thing 24 15 29 25 23 21 23 25 29 28 21 17 24 24 29 22 20 27 23

Not sure 7 3 6 1 5 4 8 6 20 9 3 2 5 10 10 5 9 6 10
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